

## Hegymagasi Helyi Választási Bizottság

### 8/2019(IX.05.) HVB határozata

A Hegymagasi Helyi Választási Bizottság Varga József képviselőjelölt nyilvántartásba vételének tárgyában meghozta a következő

#### határozatot

A Hegymagasi Helyi Választási Bizottság Varga Józsefet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött választásán egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi.

A Helyi Választási Bizottság felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy a határozatot tegye közzé a helyben szokásos módon Hegymagas Község Önkormányzata hirdetőtábláján és a [www.hegymagas.hu](http://www.hegymagas.hu) honlapon.

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a határozat meghozatalától számított 3 napon belül a Veszprém Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Hegymagasi Helyi Választási Bizottságnál (8265 Hegymagas, Szigligeti utca 13.). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb jelen határozat meghozatalától számított harmadik napon 16.00 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A fellebbezés személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben nyújtható be.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223.§ (3) bekezdés szerinti alapját. A fellebbezés alapja jogszabálysértésre hivatkozás, vagy a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata lehet. A fellebbezésnek tartalmaznia kell továbbá

- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölőszervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésre irányadó határidő jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16.00 órakor jár le.

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.